

20 विकेट चटकाने पर है कप्तान विराट कोहली का ध्यान



लंदन। इंग्लैंड के हालात में अंतिम एकादश को शार्दुल टाकुर संतुलन प्रदान करते हैं लेकिन भारतीय कप्तान विराट कोहली ने बुधवार को संकेत दिया कि मुंबई के इस तेज गेंदबाज के विकल्प पर फैसला करते हुए टीम प्रबंधन बल्लेबाजी क्षमता को नहीं बल्कि ऐसे खिलाड़ी पर ध्यान देगा जो 20 विकेट चटकाने में मदद कर सकें। टेस्ट मैच में जो टीम जितनी जल्दी विकेट निकालेगी, वो जीतने की हकदार होती है।

बायें पैर की मांसपेशियों में खिंचाव के कारण टाकुर के दूसरे टेस्ट से बाहर होने की जानकारी देते हुए कोहली ने कहा, अच्छी चीज यह है कि जडेजा पहले टेस्ट में रन बना चुके हैं और वह दूसरे मैच में अधिक आत्मविश्वास के साथ उतरेंगे। हमारी बल्लेबाजी में पहले ही गहराई है और निचला क्रम भी बल्ले से योगदान दे रहा है। शार्दुल की बल्लेबाजी में अधिक क्षमता है लेकिन पुजारा, जिंक्स (अजिंक्य रहाणे) और मैंने काफी रन नहीं बनाए। अंतिम एकादश में शार्दुल की जगह दूसरे खिलाड़ी के शामिल करने को लेकर कोहली ने कहा, प्रत्येक मैच अन्य बल्लेबाजों के लिए मौका होता है कि वे जिम्मेदारी संभालें। रोहित और लोकेश राहुल काफी अच्छे खेले और एक बल्लेबाजी इकाई के रूप में अपनी स्थिति को लेकर हम काफी सहज थे और हमें नहीं लग रहा कि अगर शार्दुल नहीं खेलता है तो हमारे पास एक बल्लेबाज कम रहेगा। कप्तान विराट कोहली ने आगे कहा, हमें अंतिम एकादश में सटीक टीम संतुलन हासिल करना है, लेकिन अगर शार्दुल जैसा कोई खिलाड़ी उपलब्ध नहीं होता है तो निश्चित तौर पर हमें सोचना होगा कि हम 20 विकेट कैसे

चटकाएंगे और किसी भी ऐसे खिलाड़ी को शामिल करने का प्रयास नहीं करना चाहिए जो बल्ले से कुछ रन बनाए। पहले मैच में जो हुआ उसे लेकर हम काफी सहज हैं। शार्दुल टाकुर दूसरे टेस्ट मैच से बाहर हो गए हैं, क्योंकि उनको चोट लगी है।

दिलचस्प मैच लाइव देखना



लॉर्ड्स टेस्ट मैच को लाइव देखने के लिए

अपनाएं ये तरीका

नई दिल्ली। भारत और इंग्लैंड के बीच लंदन के लॉर्ड्स स्टेडियम में पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का दूसरा मुकाबला अब से कुछ दिनों में खेला जाएगा। दोनों ही टीमों इस मैच को जीतने के इरादे से मैदान पर उतरेंगी, क्योंकि पहला टेस्ट मैच बारिश में धुल गया था और डॉ के रूप में मैच का नतीजा निकला था। इतना ही नहीं, स्तो ओवर रेट की वजह से दोनों टीमों के खाते से आइसिसी ने वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप की अंकतालिका से दो-दो अंक काट लिए हैं। ऐसे में दोनों टीमों जीतना चाहेगी। इसलिए

आपको अगर ये दिलचस्प मैच लाइव देखना है तो ये खबर आपके लिए है, जिसमें सारी जानकारी आपको मिल जाएगी कि इस मैच को कब और कहाँ लाइव देख सकते हैं। भारत और इंग्लैंड के बीच पांच मैचों की टेस्ट सीरीज का दूसरा मुकाबला लोकल यानी यूके के समय के अनुसार सुबह 11 बजे से शुरू होगा, लेकिन भारतीय समय के अनुसार उस समय दोपहर के साढ़े 3 बजे होंगे। दोनों देशों के समय में काफी अंतर है। इस वजह से इस मैच में टॉस का प्रसारण दोपहर 3 बजे से देखा जा सकता है। भारतीय टीम अपने झुंझड़ के नए सफर की शुरुआत इंग्लैंड के साथ कर चुकी है, लेकिन पहला मैच बारिश की वजह से ड्रॉ रहा था। ऐसे में इस सीरीज के दूसरे मैच को आप सोनी स्पोर्ट्स नेटवर्क पर लाइव देख सकते हैं। सोनी स्पोर्ट्स नेटवर्क के अलग-अलग चैनलों पर अलग-अलग भाषाओं में भी इस मुकाबले की कमेंट्री सुनी जा सकती है। मैच की लाइव स्ट्रीमिंग आप सोनी लिव की वेबसाइट और Sony LIV एप पर देख सकते हैं। इसके अलावा अगर आप इच्छुक के ग्राहक हैं तो इस मैच का लुफ्त आप JioTV एप पर भी उठा सकते हैं, जहाँ मैच की लाइव स्ट्रीमिंग होती है।

51.8 डिग्री तापमान में उर्वशी रौतेला करवाया फोटोशूट

नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेत्री उर्वशी रौतेला अपनी सोशल मीडिया पर पोस्ट्स की वजह से अक्सर सुर्खियों में रहती हैं। वह अपने फैंस के लिए खास तस्वीरें और वीडियो भी साझा करती रहती हैं। उर्वशी रौतेला की तस्वीरें और वीडियो भी जमकर वायरल होते रहते हैं। अब उनका एक और वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। जिसे उनके फैंस पसंद कर रहे हैं। उर्वशी रौतेला का यह वीडियो उनके नए फोटोशूट का है। इस वीडियो में वह ढेर सारी ज्वेलरी से लदी नजर आ रही हैं। हैरान कर देने वाली बात है कि उर्वशी रौतेला ने यह फोटोशूट 51.8 डिग्री सेल्सियस में करवाया है। इस बात की जानकारी अभिनेत्री ने खुद सोशल मीडिया के जरिए दी है। उर्वशी रौतेला ने अपने इस फोटोशूट के वीडियो को आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट पर साझा किया है। वीडियो में देखा जा सकता है कि उन्होंने हजारों नगों से जड़े इस पहनी हुई है। साथ ही कानों में 15 इंच लंबे नगों से जड़े इयरिंग और बालों में मांग टीका पहना हुआ है। सोशल मीडिया पर उर्वशी रौतेला का यह ट्वीट तेजी से वायरल हो रहा है। अभिनेत्री के फैंस और तमाम सोशल मीडिया यूजर्स उनके वीडियो को खूब पसंद कर रहे हैं। साथ ही कमेंट कर अपनी प्रतिक्रिया दे रहे हैं। इससे पहले उर्वशी रौतेला अपनी पूल तस्वीरों को लेकर सुर्खियों में थीं। इन तस्वीरों में उनके साथ अरब के सुपरस्टार मोहमद रमजान भी नजर आए। उर्वशी रौतेला ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर अरब के सुपरस्टार मोहमद रमजान संग अपनी कुछ तस्वीरें साझा कीं। उर्वशी और रमजान के साथ वसांचे बेबी में नजर आ चुकी हैं। दोनों का यह गाना काफी हिट रहा था। वहीं अब दोनों को एक साथ की पूल की तस्वीरें भी चर्चा में बनी हुई हैं। उर्वशी और रमजान की ये तस्वीरें वसांचे बेबी की शूटिंग के दौरान की हैं। तस्वीरों में आप देख सकते हैं कि अभिनेत्री शिमरी पिक टू पीस पहन पूल में बैठी दिखाई दे रही हैं। इस दौरान उर्वशी बेहद ही खूबसूरत नजर आ रही हैं। वहीं मोहमद रामादान शर्टलेस दिख रहे हैं। इन तस्वीरों को साझा करते हुए उर्वशी रौतेला ने कैप्शन में लिखा, 3 महीने मुबारक हो #VERSACEBABY में क्रेजी हो रही हूँ। मुझे यह पसंद है।



कृति सेनन की फिल्म मिमी को बताया गलत



नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेता सैफ अली खान की बहन सबा अली खान ने अभिनेत्री कृति सेनन की फिल्म मिमी के विषय पर अपनी राय दी है। फिल्म मिमी सरोगेंसी के विषय पर है, ऐसे में सबा अली खान ने एक आईवीएफ डॉक्टर का वीडियो सोशल मीडिया पर साझा किया है और फिल्म मिमी में दिखाए गए सरोगेंसी के विषय पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। सबा अली खान इन दिनों सोशल मीडिया पर काफी सक्रिय रहती हैं। वह अपने भतीजे और भतीजी की तस्वीरें भी अक्सर साझा करती रहती हैं। सभी अली खान ने अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम अकाउंट की स्टोरी पर एक आईवीएफ डॉक्टर का वीडियो साझा कर पोस्ट

लिखा है। उन्होंने पोस्ट के जरिए फिल्म में दिखाए गए तथ्यों का जिक्र किया है। दरअसल सबा अली खान की ओर से साझा किए गए वीडियो में आईवीएफ डॉक्टर बताते हैं कि मिमी फिल्म में सरोगेंसी कान्सेप्ट को गलत तरीके से दिखाया गया है। वीडियो में मौजूद डॉक्टर के अनुसार नवंबर 2015 में भारत सरकार ने फॉरिन सरोगेंसी पर बैन लगा दिया था, यानी? विदेशी कपल भारत में सरोगेंट मदर नहीं ढूँढ सकते। वीडियो में यह भी बताया गया है कि प्रेग्नेंसी के शुरुआती चरण यानी 3 महीने के बाद पेट में पल रहे बच्चे के डाउन सिंड्रोम की जांच की जाती है ताकि हल निकाला जा सके इस वीडियो को साझा करते हुए सबा अली खान ने फिल्म मिमी को लेकर अपनी राय दी है। उन्होंने अपने पोस्ट में लिखा, %कहा जाता है कि यह नियम (सरोगेंसी नियम) 2015 में जारी हुए थे... और फिल्म की शुरुआत में बताया गया है कि यह साल 2013 की कहानी है... मैं भी सुनिश्चित नहीं हूँ कि वह (आईवीएफ डॉक्टर) सही हैं या फिर हो सकता है ऐसा पहले होता था... इस कारण बाद में नियम बनाए गए हैं % सबा अली खान ने अपनी अगली पोस्ट में लिखा, %पर फिल्म में यह साफ कहा गया है कि यह उस चक्र की कहानी है जब यह नियम थे ही नहीं... यह असली अनुभवों पर आधारित है और इसलिये यह नियम आए क्योंकि? लोग अजन्मे बच्चे में किसी दिक्कत की जानकारी पाकर उसे अपनाते से पीछे हट जाते थे % सोशल मीडिया पर सबा अली खान अली खान का यह पोस्ट तेजी से वायरल हो रहा है।

सर्जरी के बाद हॉस्पिटल से प्रकाश राज ने शेयर की फोटो, लिखा-



The devil is back

और उनका हाथ रिलीज से बंधा हुआ है, प्रकाश फोटो में कैमरे की तरफ देखकर बड़ी सी स्माइल करते दिख रहे हैं जो ये दिखा रहा है कि एक्टर पहले से काफी प्रकाश राज ने एकसीडेंट के बारे में जानकारी भी खुद ही दी थी। 10 अगस्त को प्रकाश ने अपने आधिकारिक ट्विटर हैंडल के जरिए अपनी सर्जरी के बारे भी बताया था। एक्टर ने लिखा था, 'एक

छोटा सा एकसीडेंट... छोटा सा फ्रेक्चर... सर्जरी के लिए मेरे दोस्त डॉ गौरवरेड्डी के सुरक्षित हाथों में हैदराबाद आ रहा हूँ। मैं ठीक हो जाऊंगा चिंता की कोई बात नहीं है। मुझे अपनी दुआओं में याद रखें। वर्क फंड की बात करें प्रकाश राज हाल ही में ओटीटी प्लेटफॉर्म नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुई तमिल एंथोलॉजी फिल्म Navarasa ₹8000 Paava Kadhaigal में नजर आए थे। इसके अलावा साल 2020 में ही जी5 पर उनकी एक तेलुगू सीरीज Statut at Ajair रिलीज हुई थी।

मुबारक हो #VERSACEBABY मै क्रेजी हो रही हूँ मुझे यह पसंद है

